Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2009”  dla klas trzecich   –   etap I „A” –  60 minut
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ETAP I (A)

1. Wykonaj działania:

127 – 69 + 47 – 29 – 36 = .......................................................................................

27 : 3 · 32 : 8  = .......................................................................................................
81 : (65 – 7 · 8) : 9  = ..............................................................................................
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż zadanie,  podaj odpowiedź:

Ogrodnik posadził 9 grusz. Odległość od pierwszej gruszy do ostatniej wynosi 24m. W jakich odstępach zostały posadzone grusze?
..... / 4 pkt

3. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

17 · 9 = ....................................................................................................................

126 : 7 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

4. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce szkolnej do działania:
(73 - 68) · 6 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.
5. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


64 ( ....................................................................................................)

75 ( ....................................................................................................)

..... / 1,6 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Karolina ma 18 lat, Marysia jest o dwa lata starsza od Karoliny, a Patrycja jest dwa razy młodsza od Marysi. Oblicz, ile lat ma każda dziewczynka?
..... / 4 pkt.

7. Rozwiąż równania i sprawdź:

168 + d  =  613               a - 324 =  277               x  : 7  =  18                k .  18 = 72 

..... / 4 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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